

Vysvetlenie informácií č. 3

Vzhľadom na skutočnosť, že obstarávateľovi spoločnosti MH Teplárenský holding, a.s. boli doručené žiadosti o vysvetlenie údajov uvedených v súťažných podkladoch pre verejnú súťaž č. VS BAT 1 pre predmet zákazky „**Akumulácia tepelnej energie v závode Bratislava východ**“ (ďalej len „**verejná súťaž**“), ktorá bola vyhlásená zverejnením oznámenia o vyhlásení verejného obstarávania v Úradnom vestníku EÚ č. S 246 zn. 2023/S 246-00776051 dňa 21. decembra 2023 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 256/2023 zn. 39585 – MSP dňa 22. decembra 2023 (ďalej len „**oznámenie**“), poskytujeme Vám v zmysle článku 10 súťažných podkladov k verejnej súťaži (ďalej len „**súťažné podklady**“) nasledujúce vysvetlenie.

Obstarávateľ poznamenáva, že pokračuje v číslovaní jednotlivých otázok a odpovedí nadväzujúc na vysvetlenie informácií č. 2.

Otázka č. 97:

Je pre pripojenie novej technológie vo výmenníkovej stanici na I/O moduloch riadiaceho systému dostatočná rezerva? Môže zadávateľ špecifikovať aktuálny stav možnosti pripojenia alebo rozšírenia pripojenia I/O signálov vo výmenníkovej stanici?

Odpoveď č. 97:

Obstarávateľ uvádza, že vo výmenníkovej stanici (NVS) nie je žiadna rezerva na I/O moduloch. Integrácia do NRS bude prostredníctvom novej optickej siete v serverovni velín na DTS.

Pre úplnosť obstarávateľ odkazuje aj na odpovede č. 51 a 59 vo vysvetlení informácií č. 2.

Otázka č. 98:

Poskytne zadávateľ licencie tzv. PO (Process objects) pre rozšírenie riadiaceho systému?

Odpoveď č. 98:

Obstarávateľ licencie tzv. PO (Process object) pre rozšírenie riadiaceho systému neposkytuje. V tejto súvislosti obstarávateľ poukazuje na prílohu A k vzoru zmluvy o dielo, kde je pod rubrikou „Kybernetická bezpečnosť“ na s. 53 uvedené nasledovné:

Zhotoviteľ je povinný dodať všetky licencie nutné na správnu funkcionality a udržateľnosť dodávaného systému.

Vzhľadom k uvedenému dané licencie obstarávateľ požaduje dodať ako súčasť predmetu zákazky.

Otázka č. 99:

Bude možné pripojiť do dotknutých riadiacich systémov dispečingu a výmenníkovej stanice optickú sieť? Môže zadávateľ špecifikovať stav a typ koncových zariadení, do ktorých bude privedená nová optická sieť?

Odpoveď č. 99:

Obstarávateľ potvrdzuje, že do dotknutých riadiacich systémov dispečingu a výmenníkovej stanice je možné pripojiť optickú sieť. Nová optická sieť bude privedená do novej optickej vane a odtiaľ optickými patch káblami do nových bacbonových switchov, ktoré sú súčasťou predmetu zákazky.

Pokiaľ ide o stav a typ existujúcich koncových zariadení, existujúce switche sú typu CISCO 3850 a SIEMENS SCALANCE XR324-4M EEC a sú umiestnené v serverovni veľín v rozvádzačoch DO03, DO04 a DO05. Počet voľných portov pre pripojenie novej optickej siete je dostatočný.

Obstarávateľ uvádza, že integrácia do NRS bude prostredníctvom prepojenia novej siete a existujúcej siete. Prepoj bude umiestnený v serverovni veľín na DTS.

Otázka č. 100:

Rozvádzač elektroinštalácie RS-AK (strojovňa akumulácie) má mať prívod vedený z výmenníkovej stanice rozv BFC1. Otázka: Prívod do RSAK môže byť realizovaný z rozvádzača rm.AK strojovne akumulácie?

Odpoveď č. 100:

Obstarávateľ požaduje zhotoviť prívod pre RS-AK v zmysle podkladovej dokumentácie.

Obstarávateľ zároveň uvádza, že z dôvodu zabezpečenia redundancie po vybudovaní ďalšej etapy modernizácie TpV obstarávateľa (ktorá ďalšia etapa nie je predmetom obstarávanej zákazky) požaduje zhotoviť prívod pre RS-AK aj z rmAK. V rámci tohto prepoja treba dozbrojiť rmAK o nový vývod pre RS-AK s istením 63 A a dozbrojiť RS-AK o nový prívod so vzájomnou blokáciou s prívodom z BFC1. Uvedené dozbrojenie je súčasťou predmetu zákazky.

Dozbrojenie rozvádzača rmAK uchádzači ocenia v položke č. 2.1 záložky „DPS 43.1“ výkazu výmer (súbor „VV VS BAT1.xlsx“), ktorý tvorí prílohu vysvetlenia informácií č. 1 (ďalej len „výkaz výmer“).

Dozbrojenie rozvádzača RS-AK a potrebné prepojenie medzi rmAK a RS-AK uchádzači ocenia v rámci položky č. 1.1 záložky „DPS 43.1“ výkazu výmer.

Spoločná poznámka k poskytnutým odpovediam:

Obstarávateľ osobitne uvádza, že súťažné podklady vrátane vysvetlení podaných obstarávateľom (článok 1 ods. 1.5 vzoru zmluvy o dielo), a teda aj vrátane tohto vysvetlenia, predstavujú záväzný dokument, ktorý má význam aj pri plnení zmluvy o dielo v zmysle článku 7 ods. 7.1 písm. e) vzoru zmluvy o dielo.

Obstarávateľ konštatuje, že v poskytnutých odpovediach obstarávateľ zásadným spôsobom nenechal súťažné podklady ani ich prílohy. Z uvedeného dôvodu je význam poskytnutej odpovede z hľadiska prípravy ponuky nepodstatný. Na tomto základe s poukazom na článok 10 ods. 10.5 súťažných podkladov lehotu na predkladanie ponúk nepredlžuje.

V Košiciach dňa 3. apríla 2024

Za obstarávateľa:

Ing. Lenka E r n e k o v á
špecialistka pre verejné obstarávanie